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Міністерство аграрної політики 
та продовольства України 

Рахункова палата України 

Про опрацювання Рішення 

Державна фіскальна служба України на виконання доручень Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2017 № 44616/1/1-17 (вх. ДФС від 29.11.2017 
№ 3315/3), від 30.11.2017 № 47366/1/1-17 (вх. ДФС від 30.11.2017 №3337/3) 
розглянула Рішення про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень органами державної влади в частині забезпечення повноти 
справляння податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами 
господарювання у сфері лісового господарства від 26.10.2017 № 22-2 (далі -
Рішення) та Звіт про результати аудиту ефективності виконання повноважень 
органами державної влади в частині забезпечення повноти справляння податків 
та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами господарювання у 
сфері лісового господарства, затверджений Рішенням, направлений листом 
Рахункової палати України від 06.11.2017 № 16-1957 (вх. ДФС від 09.11.2017 
№31123/5), та повідомляє про вжиті заходи. 

Стосовно пропозицій Рахункової палати України в частині рекомендацій ДФС вжити 
заходів щодо усунення недоліків і порушень, встановлених під час аудиту, в частині 
проведення моніторингу поданої податкової звітності з рентної плати за теціальне 
використання лісових ресурсів і здійснення контролю за териіфіальними органами щодо 
опрацювання ними переліків лісокористувачів, які стримали лісорубні квитки, повідомляє. 

Відповідно до пункту 633 статті 63 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) з 
метою проведення податкового контролю платники податків підлягають реєстрації або взяттю 
на облік у контролюючих органах за міедезнаходженням юридичних осіб, відокремлених 
підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце обліку), а також за 
місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об'єктів 
оподаткування або об'єктів, які пов'язані з оподаткуванням або через які 
проводиться діяльність (неосновне місце обліку). Платник податків 
зобов'язаний стати на облік у відповідних контролюючих органах за основним 
та неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об'єкти оподаткування і 
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об'єкти, пов'язані з оподаткуванням, контролюючі органи за основним місцем 
обліку згідно з порядком обліку платників податків. 

«Ведення реєстрів та баз даних ДФС здійснюється на центральному 
рівні, територіальним органам ДФС надається доступ до ІТС «Податковий 
блок» для наповнення реєстрів та баз даних інформацією. ІТС «Податковий 
блок» не є аналітичною системою. Водночас зазначена система дає змогу 
формувати переліки платників за обраними критеріями пошуку, забезпечувати 
контроль за обліком та реєстрацією платників податків, має автоматизовані 
контролі за дотриманням контролюючими органами процедур та строків при 
здійсненні реєстрації та обліку платників, метрики за ключовими показниками 
реєстрації та обліку платників, інструмент формування звіту щодо обліку 
платників, розмежування повноважень користувачів за функціональним 
принципом та територіальним рівнем». 

ДФС щоквартально проводиться моніторинг поданої податкової звітності 
з рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів (далі — Рентна 
плата). 

Так, територіальними органами ДФС щоквартально на виконання наказів 
ДФС здійснювалася повнота обліку платників та сплати рентної плати шляхом 
проведення звірок переліку лісокористувачів, яким видано лісорубні та лісові 
квитки, одержаних від суб'єктів лісових відносин на підставі підпункту 258.2.6 
пункту 258.2 статті 258 Кодексу, з переліком лісокористувачів, якими подано 
розрахунки до Податкової декларації з рентної плати. Результати про 
проведену роботу надсилалися до центрального апарату ДФС. 

Контрольними заходами територіальних органів ДФС: 
у 2015 році встановлено, що за результатами проведених звірок до 

оподаткування залучено Рентною платою 12 лісокористувачів, донараховано 
грошових зобов'язань (штрафних (фінансових) санкцій) - 3,7 тис. гривень; 

у 2016 році встановлено, що за результатами проведених звірок до 
оподаткування залучено Рентною платою 5 лісокористувачів, донараховано 
грошових зобов'язань (штрафних (фінансових) санкцій) - 4,16 тис. гривень. 

У першому півріччі 2017 року встановлено, що за результатами 
проведених звірок до оподаткування залучено Рентною платою 1 
лісокористувача, донараховано грошових зобов'язань (штрафних (фінансових) 
санкцій) -1,02 тис. гривень. 

Таким чином, органами ДФС, у тому числі і центральним апаратом ДФС, 
постійно здійснюється контроль за повнотою обліку платників рентної плати за 
спеціальне використання лісових ресурсів та сплатою ними платежу до 
державного бюджету. 

Стосовно пропозицій Рахункової палати України у частині належної 
координації дій територіальних органів ДФС щодо здійснення дієвих заходів у 
частині контролю за повнотою нарахування і своєчасності сплати податків та 
інших надходжень і погашення податкового боргу суб'єктами господарювання 
у сфері лісового господарства повідомляємо. 

Кодексом встановлено, що суб'єкти лісових відносин, а саме: органи 
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виконавчої влади з питань лісового господарства або власники лісів або 
постійні лісокористувачі, обчислюють та зазначають у відповідних рядках 
виданих ними спеціальних дозволах: лісорубний квиток або лісовий квиток, 
форма яких затверджена додатками до Порядку видачі спеціальних дозволів на 
використання лісових ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 23 травня 2007 року №761 «Про врегулювання питань щодо 
спеціального використання лісових ресурсів» (далі - Порядок), розмір (суму) 
податкових зобов'язань з Рентної плати (п.п. 256.11.1 п. 256.11 ст. 256.11 
Кодексу). 

Вказані суб'єкти лісових відносин при визначенні обсягу деревини, що 
підлягає заготівлі в межах виділених лісових ділянок, керуються нормами 
Порядку спеціального використання лісових ресурсів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 року № 761. 

Суб'єкти лісових відносин вже на етапі підготовчих робіт, що 
регламентовані Порядком, фактично декларують визначені у спеціальних 
дозволах розміри податкових зобов'язань з Рентної плати. 

Підставою виконання перерахунку податкових зобов'язань є спеціальні 
дозволи та акти огляду місць використання лісових ресурсів. Вказані акти на 
виконання пункту 56 Порядку самостійно складаються суб'єктами лісових 
відносин для підтвердження фактів самостійного виявлення помилок між 
оцінками обсягу деревини, що підлягає заготівлі в межах виділених лісових 
ділянок, та фактичним використанням, як у значенні підпункту 256.11.2 
пункту 256.11 статті 256 Кодексу, так і значенні пункту 256.9 статті 256 
Кодексу при зміненні цільового використання. 

Водночас центральним апаратом ДФС щоквартально наказами надаються 
доручення територіальним органам ДФС для контролю за повнотою 
нарахування і своєчасності сплати Рентної плати. 

ДФС постійно проводиться робота з удосконалення нормативно-правової 
бази та процедур погашення податкового боргу, передбачених Кодексом. 
Також зазначаємо, що незалежно від виду податків і зборів основними 
причинами росту податкового боргу є несплата самостійно задекларованих сум 
та донарахування узгоджених сум податкових зобов'язань за результатами 
контрольно-перевірочної роботи. Додатково повідомляємо, що відповідно до 
затверджених форм звітності Департамент погашення боргу здійснює 
щомісячний контроль вжитих заходів з погашення податкового боргу. 

Методичні рекомендації, які надаються до територіальних органів ДФС, 
організація погашення (стягнення) податкового боргу та контроль за 
проведенням комплексу заходів з погашення (стягнення) податкового боргу 
застосовуються до всієї суми податкового боргу, яка обліковується за 
боржниками, незалежно від виду платежу, за яким він виник. Також контроль 
за наявністю боргу, опису майна в податкову заставу, розстрочення 
(відстрочення) та стягнення боргу вживаються до всієї суми без відокремлення 
заходів по окремих платежах чи виду бюджету. 
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Крім того, слід зауважити, що відповідно до статті 101 Кодексу списанню 
підлягає лише безнадійний податковий борг. Списання є лише одним із 
можливих заходів погашення податкового боргу. 

Що стосується пропозицій Рахункової палати України щодо 
забезпечення підвищення якості та ефективності контрольно-перевірочної 
роботи територіальних органів з питань справляння податків і інших 
надходжень підприємствами лісового господарства, то підрозділами аудиту 
ДФС запроваджено проведення аналізу матеріалів документальних перевірок, 
проведених підрозділами аудиту. За його результатами для доотзацювання 
матеріалів перевірок і вжиття відповідних заходів до територіальних органів 
ДФС надсилаються оглядові листи. Зокрема, було направлено: у 2014 - 19, у 
2015 — 18, у 2016 — 19, з початку 2017 року — 14 таких листів. 

Також запроваджено проведення на постійній основі відеоселекторних 
нарад, заслуховування керівників територіальних органів ДФС з питань якості 
контрольно-перевірочної роботи підрозділів аудиту. 

Стосовно пропозицій Рахункової палати України щодо контролю за 
здійсненням органами ДФС митного оформлення товарів групи «Деревина і 
вироби з деревини; деревне вугілля» при їх експорті, то Департаментом 
організації митного контролю ДФС направлено лист до територіальних 
митниць ДФС від 22.11.2017 № 31945/7/99-99-18-03-01-17 про постійний 
контроль за виконанням вимог Закону України «Про особливості державного 
регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з 
реалізацією та експортом лісоматеріалів» і недопущення переміщення через 
митний кордон України лісоматеріалів, заборонених до вивезення, та таких, що 
переміщуються без дозвільних документів. 

Керівникам митниць доручено забезпечити опрацювання питання щодо 
необхідності розробки регіональних профілів ризику та впровадження їх у 
процесі здійснення митного контролю та митного оформлення з урахуванням 
вимог наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 650. 

Про прийняті рішення інформувати Департамент організації митного 
контролю ДФС. 

В.о. Голови / / / М.В. Продан 

Портянко 590-2779 




